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Slovo starosty 
   

 

Vážení spoluobčané! 

      V minulém zpravodaji jsem si posteskl, že letošní zima se klasické zimě 

nepodobá. Únor nám však ukázal, jak taková správná zima může vypadat. 

Sice krajinu pokrývá sněhová vrstva, která napadla na začátku února a díky 

chladnému počasí se drží. Ale v souhrnu srážek 7,8mm byl tento měsíc podprůměrný. 

Z toho plyne, že vláhový deficit stále trvá. Co se však týče teplot, tak zde se zima 

opravdu ukázala. Kromě prvních dnů měsíce února, kdy denní teploty se pohybovaly 

od +4°C, tak teplotní hodnoty po celé dny se nedostaly nad 0°C. V nočních hodinách 

v posledních 14-ti dnech, kdy k nám přišlo arktické počasí, teploty klesaly až k -15°C. 

A i přes den nebyly výjimky, kdy teplota spadla na úctyhodných -10°C.  V kombinaci 

se silnými větry pak byla pocitová teplota dle meteorologických aplikací 

neuvěřitelných -20°C. Prostě „mrzlo, až praštělo“, venku se nedalo nic dělat a nejlépe 

bylo sedět doma v teploučku u kamen či radiátorů a dívat se na krajinu za oknem. 

Snad jen díky ledu na našich rybnících si bylo možné jít zabruslit, čehož využily děti.  

     I v únoru probíhala plesová sezóna. U nás rodiče dětí ze ZŠ Cetkovice pořádali 

tradiční Školský ples, kde k tanci a poslechu stejně jako v předchozích letech hrála 

skupina MIX. Mimo bohatého občerstvení a velké tomboly nechyběla i zajímavá 

vystoupení. Zajímavou sestavu předvedly naše mažoretky, své příznivce si také získalo 

vystoupení bubenic. Největší atrakcí pak bylo vystoupení „Martina stavitele“ a jeho 

reklam na nářadí. Celý ples se nesl v příjemné atmosféře. Výtěžek bude sloužit 

potřebám dětí z naší základní školy.  

     V naší obci se snažíme udržovat tradice. Jejich krásnou ukázkou je Masopust, který 

je spojen v našich vlastech s oslavou života. Masopustní průvod obcí pak navazuje na 

to, co kdysi v Cetkovicích dělali i naši dědové a babičky. KŠaS výbor v této tradici 

pokračuje a i letos masky obešly celou obec. Díky přítomnosti mladých věříme, že tato 

tradice nezanikne. Výtěžek bude použit na další akce pro děti i dospělé, které výbor 

pořádá. 

     V minulém měsíci si na své přišli milovníci divadla a pohádek. Divadelní spolek 

TEATRUM Velké Opatovice si pro Vás připravil společně s KŠaS výborem 

představení Krkonošské pohádky od Vlastimila Pešky. Tyto pohádky velmi proslavil 

stejnojmenný oblíbený večerníček s nezapomenutelným Františkem Peterkou 

(Krakonošem) a Iljou Prachařem (Trautenberkem). A právě na druhého jmenovaného 

výborně navázal Martin Moučka, který tuto postavu zajímavě ztvárnil i v divadelní 

pohádce a myslím, že se v této roli našel. Všem návštěvníkům, kterých nebylo málo, 

dětem i dospělým, se představení líbilo.  

     Naše knihovna je v našem okolí díky pořádaným akcím výjimečná. V předchozím 

měsíci jsme mohli navštívit zajímavou přednášku spojenou s obrázkovou prezentací o 

Islandu. Březen se nese tradičně ve znamení knih a právě na něj si knihovnice Blanka 

Janková připravila několik velmi zajímavých akcí. Pro zručné i méně zručné 

návštěvníky je určeno tvořivé odpoledne s DRÁTKOVÁNÍM, kde si velcí i malí 

mohou zhotovit s předstihem velikonoční výzdobu. Pro děti nebude chybět i jejich 



 

Březen 2018 

 3 

oblíbená Noc s Andersenem, kdy mohou přespat přes noc v tajuplném a magickém 

prostoru knihovny. Knihovnice chce také přilákat do knihovny i ty nejmenší. Pro ně a 

jejich rodiče je připraveno setkání v knihovně, kde nebude chybět čtení, hádanky, 

povídání. Právě rodiče by měli vést své děti k lásce ke knihám, protože je to pro děti 

velice důležité a pomáhá jim to v jejich utváření osobnosti a zvětšování slovní zásoby. 

Knihy jsou dobrý základ i ve škole, třeba v hodinách českého jazyka (nejen 

v literatuře, ale i v pravopisu). Proto by rodiče měli k této činnosti své děti nenásilně 

vést a nejlepší je to právě přes zajímavé akce v knihovně. Zajímavá jistě také bude 

výstava hraček a kočárků v kulturním domě. Využijte této neobvyklé příležitosti a 

navštivte ji společně s vašimi dětmi.  

     V březnu pro naše děti připravilo Mateřské centrum Cetkovice dětský karneval. 

Ten letošní se nese v duchu sci-fi - Hvězdná brána. A tak Vás všechny zvou pořadatelé 

do Vesmíru, kde nebudou chybět planety naší sluneční soustavy, v nichž se neztratí i 

pěkné masky. Nebudou chybět i hry, soutěže či drobné odměny. Postupně se také na 

přelomu měsíce března a dubna rozjedou i fotbalové soutěže.  

     Od začátku února až do konce března se jako každý rok vybírají poplatky za svoz 

komunálního odpadu a poplatky za držení psů. Výše poplatku je stanovena obecně 

závaznou vyhláškou a na rok 2018 je za odpad 460,-Kč na osobu/rok a 80,-Kč za 

držení jednoho psa. Poplatky je možné uhradit na OÚ v úředních hodinách, tj. 

v pondělí a ve středu v době od 8 do 12h a od 14 do 17 hodin. I v březnu je také pro 

Vás, kteří se nemůžete v běžné úřední dny dostavit, připraven sobotní termín pro 

možnost úhrady těchto poplatků. Navíc se také vybírá na dalších 10 let poplatek 

z hrobového místa na místním hřbitově. Ten činí 300,-Kč/1 hrobové místo. Současně 

s tím se uzavírají i dodatky k nájemní smlouvě.  

     V souvislosti s poplatky chci znovu jen upozornit, že majitelé jsou plně odpovědni 

za své psy. Nejen to, že dle obecně závazné vyhlášky se tito domácí mazlíčci nesmějí 

volně pohybovat, ale nesmí také znečišťovat veřejné prostory. Bohužel se stále 

objevují případy volně pobíhajících psů bez dozoru, což může mít pro majitele za 

následek návštěvu u přestupkové komise. Nikdo nemůže dát ruku do ohně za svého 

psa a tvrdit, že nic nedělá. Až se něco stane, tak už bude pozdě.  

     Letošní Velikonoce vychází na přelom března a dubna. Ty jsou brány jako symbol 

jara, i když se nám to zdá z pohledu dnešních mrazivých dnů jako neuvěřitelné. Jsou 

však také důležitým symbolem několika náboženství. Je to oslava veliké noci, 

vyvedení vyvoleného izraelského národa z otroctví Egypta, je to také svátek 

nekvašeného chleba. Pro nás křesťany je to však největší svátek roku, kdy oslavujeme 

smrt a především pak zmrtvýchvstání Ježíše Krista, který se za nás všechny obětoval.  

     Proto mi na závěr dovolte, abych Vám všem popřál krásné a ničím nerušené 

velikonoční svátky a to, ať je prožíváte duchovně – v radosti ze vzkříšení Ježíše Krista 

nebo světsky – v radosti z bohaté pomlázky, ze sluníčka, z návštěvy známých a 

příbuzných nebo z dobrého jídla.                                                                     

To vše Vám z celého srdce přeje  

 

                                                                                                              Petr Horák 

starosta obce 
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******************************************************************************************* 

Usnesení č. 33/2017 

z  řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 26. února 2018 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod 

………………………………………………………………………............................... 
 

Zastupitelstvo obce Cetkovice: 

 

– schvaluje 

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou 

- ověřovatele zápisu: Mgr. Janu Jurdičovou Paroulkovou a Drahomíru Vašíčkovou 

- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno bylo 8 zastupitelů,  

  1 se omluvil a 2 hosté 

A: 8 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

– schvaluje navržený postup ve věci společného majetku obcí Cetkovice, Světlá a  

   Uhřice a pověřuje starostu jednáním s dotčenými obcemi  

                       A: 8 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0  

– schvaluje ponechání ve funkcích ředitelku MŠ a ředitelku ZŠ a nevyhlašuje konkurz  

   na nové ředitele po 6 letech (nebyl podán návrh školské rady ani ČŠI) 

          A: 8 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

– schvaluje finanční dar ve výši 4.000,-Kč na vybudování babyboxu nové generace na  

   výjezdové základně záchranné služby v Blansku pro společnost STATIM z.s.  

          A: 8 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0  

– schvaluje nákup ½  spoluvlastnického podílu na pozemku parcely č. 720/43 v k.ú.  

   Cetkovice od Z.V. za celkovou cenu 10.200,-Kč a pověřuje starostu podpisem kupní  

   smlouvy  

                      A: 8 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0  

– schvaluje nákup ½  spoluvlastnického podílu na pozemku parcely č. 720/43 v k.ú.  

   Cetkovice od J.V. za celkovou cenu 10.200,-Kč a pověřuje starostu podpisem kupní  

   smlouvy s navrženými podmínkami 

                      A: 8 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0  

– schvaluje postup ve věci přiznání k DPH za obec Cetkovice od r.2015 vč.  

   finančního vyrovnání u FÚ   

                      A: 8 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0  

– schvaluje finanční dary na úhradu nákladů spojených s pohřby občanů obce ve  

   výši 3x 5.500,-Kč dle podaných žádostí                

                      A: 8 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0  

– schvaluje průběh a výsledek inventarizace majetku Obce Cetkovice k 31.12.2017   

        A: 8 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

– schvaluje výsledek hospodaření obce za rok 2017   

       A: 8 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

– schvaluje záměr podání žádosti o dotaci z JMK na akce „Obnova závsakové zeleně“,  

   podanou žádost na MMR ČR na dětské hřiště, příspěvek pro SK Cetkovice pro  

   dofinancování dotace „Bezpečné branky vč. vybavení“ v případě získání dotace 

           A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě předložené nabídky schvaluje smlouvu o dílo s ING-FOREST s.r.o.,  
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   Kotkova 988, 544 01 Dvůr Králové nad Labem na zpracování lesního  

   hospodářského plánu pro lesy v majetku obce Cetkovice na období 2019-2028  

   za cenu 385,-Kč bez DPH/ha lesa a pověřuje starostu podpisem smlouvy  

                      A: 8 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0  

– schvaluje vypsání a rozsah výzvy k podání nabídky pro soutěž na zakázku malého  

   rozsahu vč. zadávacích podmínek, minimální seznam oslovených firem a složení  

   výběrové komise na akci „Oprava MK 2018 Cetkovice“ (do 30.4.2018) 

          A: 8 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

– schvaluje novou přílohu o majetku ke zřizovací listině Mateřské školy Cetkovice,  

   příspěvkové organizace  

          A: 8 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 
 

Zastupitelstvo obce Cetkovice bere na vědomí : 
  

– informaci Exekutorského úřadu Klatovy a Praha 2 ve věci exekutorského příkazu na  

   pozemek v k.ú. Cetkovice   

– informaci o vyčíslení škody pro Policii ČR způsobenou vandaly  

– informaci o novém správci KD – Iveta Nedomová  

– informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby 

- Územní souhlas s umístěním stavby – Cetkovice, M.Strana, 

kab.Smékal – E.ON Distribuce a.s.  

- Územní souhlas s umístěním stavby – vrtaná studna – A. Ch. 

- Společný souhlas – novostavba hospodářského objektu – H. M. 

– informaci krajského úřadu JMK ve věci finančních vztahů státního rozpočtu  

   k rozpočtu obcí  

– zápis z VH Svazku M+H ze dne 11.12.2017 a 15.1.2018 

– zápis z 1. jednání členské schůze DSO TS Malá Haná ze dne 21.12.2017 a o  

   připravovaných výpovědích firmě SUEZ 

– poděkování Charity ČR, Oblastní Charity Blansko za Tříkrálovou sbírku – v obci  

   vybráno 27.179,-Kč                 

– změnu provozního řádu posilovny Cetkovice  

– informaci České asociace odpadového hospodářství ve věci novely zákona o  

   odpadech  

– informaci VOS zemědělců a.s. ve věci rozvozního plánu digestátu, kejdy a silážních  

   vod pro rok 2018  

– žádost firmy ČEPS o vyjádření k existenci sítí technické infrastruktury  

– informaci o provedené kontrole Krajského úřadu JMK ve věci legalizace a vidimace  

   13.2.2018  

– informaci MŽP ČR ve věci ukončení posuzování vlivu stavby R43 na ŽP  

– informaci ve věci komplexních pozemkových úprav v obci Horní Štěpánov  

– informaci o zasedání Svazku R43 dne 14.2.2018 a informaci o petici, která se bude  

   projednávat v této souvislosti v Senátu ČR  

– pozvánku města Boskovice na poradu starostů na den 28.2.2018 

– informaci o připravované akci „Uhřice – napojení na SV Boskovice“, obec    

   předběžně nemá nic proti napojení, případný požadovaný souhlas bude projednán v  

   ZO   
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– informaci o rozpočtu na rok 2018 a střednědobém výhledu rozpočtu ZŠ Cetkovice a  

   jeho schválení 

– informaci o rozpočtu na rok 2018 a střednědobém výhledu rozpočtu MŠ Cetkovice a  

   jeho schválení 

– informaci o stavu prací v obecních lesích po větrných kalamitách vč. termínu  

   vyúčtování a přípravě LHP na roky 2019-2028 

– přípravu a realizaci akcí – vyúčtování dotace ÚP, multifunkční prostory na OÚ,  

   rybník Zádědiní (žádost podána na Povodí Moravy) 

– informaci o proběhlých a připravovaných kulturních akcích (plesy, obecní  

   zabíjačkové hody, masopustní průvod, ochotnické divadlo, připravovaný dětský  

   karneval) 
 

Zastupitelstvo obce ukládá: 
 

– starostovi vyplnit roční dotazník za 2017 pro firmu EKOKOM a.s.  

        A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– kontrolnímu a finančnímu výboru provedení kontroly v příspěvkových organizacích  

   MŠ a ZŠ Cetkovice za rok 2017 do 30.4.2018, kdy bude předložen zápis 

        A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 
*******************************************************************************************  

 

Společenská kronika 
 

 

 V měsíci březnu se dožívají významného životního výročí tito jubilanti: 
 

 

Soukupová Jiřina            Letfusová Danuška     

Zvejška Josef                 Blažek Miroslav   

Eyerová Božena            Kupsová Pavlína 

Horáková Ludmila           Pospišilík Antonín 

Zemánek František 

          

   Srdečně blahopřejeme  
 

……………………………………………………………………………………………………………………… 
 

Vzpomínka       

„Jen kytičku na hrob Ti můžeme dát, zapálit svíčku a tiše 

vzpomínat…“ 

 

 

V těchto dnech si připomeneme 5. výročí od 

úmrtí pana Ing. Petra Mlčocha. Kdo jste ho znali, uctěte jeho 

památku tichou vzpomínkou…         

Manželka 
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******************************************************************************************* 
 

Informace z Mateřské školy 
 

Zimní sportování. 
 

     Že je únor nejkratší měsíc v roce? 

Ano, ale to neznamená, že jsme si ho ve 

školce pořádně neužili a že nebylo co 

dělat. Protože konečně napadl sníh, byli 

jsme společně bobovat na Vrbovci, 

stavěli jsme sněhuláky a různé sněhové 

domečky na zahradě mateřské školy.  

     A teď na druhou stranu naší 

zeměkoule, směr Jižní Korea, cíl 

Pchjongčchang. Je to trochu z ruky, a tak 

jsme si zimní olympijské hry zahájili i u 

nás. Ceremoniál se „zapalováním“ 

olympijského ohně, vyvěšením olympijské vlajky a průvodem našich sportovců by 

nám mohli závidět i původní pořadatelé :-). Každý den jsme věnovali některé z 

disciplín, hlavně těm, ve kterých závodí čeští sportovci. Nutno říct, že děti olympiádu 

sledovaly a každý den byly „v obraze“, v čem se závodilo, kolikátý kdo byl, kdo získal 

jakou medaili… což nás neuvěřitelně potěšilo a inspirovalo k dalším činnostem s nimi. 

Stříbrnou medaili Michala Krčmáře jsme oslavili dnem biatlonu. Vyrobili jsme si i 

čelenky s emblémem ZOH, lyže, terče … medaili jsme získali všichni a nechyběla ani 

česká hymna. 

     A protože sportovci potřebují i odpočívat, ve středu 14. února. „přišel“ do školky 

karneval. Tradiční řádění v maskách, hry a sladké odměny.  

     Další úspěch našich sportovců jsme oslavili hokejovým dnem. Zápas byl 

vyrovnaný, branka plná gólů a děti v dresech se lvem na prsou a hokejovými přilbami 

náležitě hrdé a spokojené.  

     Opět se rozdávaly medaile a zněla hymna. Děti si upevnily pojem tým, spolupráce, 

národní hrdost. Ale na zlato jsme si ve školce počkali až do pondělí, kdy jsme žili 

neuvěřitelným sobotním úspěchem Ester Ledecké. Využili jsme lyže, které nám 

„zbyly“ po biatlonu, zlaté medaile zářily na krku všech dětí a dokonce jsme Ester 

zvěčnili výrobou figurky na lyžích, s čepicí a blond vlasy. Letošní zimní olympiádu a 

úspěchy českých sportovců jsme si v mateřské škole skutečně užili.  

 

           Lenka Krajíčková 
    

****************************************************************************************** 
 

Informace ze Základní školy 
 

Maškarní karneval 
 

     V pátek 23. února 2018 si žáci již od časného rána špitali, za jakou masku půjdou 

na maškarní ples. Tělocvična byla vyzdobena, občerstvení připraveno a žáci již 

nedočkavě přešlapovali v šatně. Karneval navštívilo mnoho krásných kostýmů, v 



 

Březen 2018 

 8 

zastoupení koček, princezen, čaroděje, 

růžového pantera, spidermana, šmouly. Nás 

dospělé nejvíce pobavila postava pana 

Pávka z filmu „Vesničko má středisková“. 

     Každý, kdo přijal pozvání, se všem 

nejdříve představil. Maškary se zúčastnily 

mnoha soutěží, kde sbíraly za odměnu 

bonbony. Na rozehřátí si zahrály hru 

Sněhové vločky. Následovalo hádání slov, 

Evoluce, pantomima a oblíbená hra 

Čokoláda. Maškarní bál jsme zakončili 

diskotékou.  

     Odpoledne bylo velice povedené, žáci na společenskou akci byli dobře připraveni a 

určitě se nemohou dočkat, jakou masku nám předvedou příští rok. 
 

 

Školský ples 
 

     V sobotu 10. února 2018 se v Kulturním 

domě Cetkovice uskutečnil tradiční Školský 

ples. Večerem provázela skupina Mix 

Boskovice.  

     Noc plnou hudby a tance doprovázel 

zábavný program. Návštěvníci se mohli 

těšit na vystoupení mažoretek a skupiny 

Rytmus s africkými bubny Djembe. 

Vrcholem večera byla Netradiční módní přehlídka. Vystoupení mělo u publika velký 

ohlas.  

     Díky rodičům a sponzorům se povedlo vytvořit bohatou tombolu. Během plesu 

panovala příjemná a přátelská atmosféra.  

     Poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravě, organizaci a průběhu 

Školského plesu, jimiž jsou sponzoři, zaměstnanci, žáci školy, účinkující a 

v neposlední řadě rodiče našich žáků.  
 

 

Výchovný koncert smyčcového kvarteta Bohemia classic quartet 
 

 

     V pátek 23. 2. proběhl v naší ZŠ 

koncert smyčcového kvarteta 

Bohemia classic quartet (dvoje 

housle, viola a violoncello), který 

svou hudbou rozezněl celou školu.  

Mohli jsme se zaposlouchat do 

úryvků skladeb W. A. Mozarta, A. 

Vivaldiho, A. Dvořáka a dalších. 

     Žáci si zopakovali a prohloubili 

své vědomosti o hudbě, o 
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vlastnostech tónů, o tanci i o samotných smyčcových hudebních nástrojích.  Děti i 

pedagogové se mohli aktivně zapojit do programu - zpěvem, tancem či doprovodným 

„tikáním hodin“.    

     Tento koncert byl velice příjemným hudebním zážitkem a obohacením pro všechny.  

 

 

****************************************************************************************** 
 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Valná hromada 
 

     V sobotu 27. ledna 2018 se konala pravidelná Valná hromada tělovýchovné jednoty 

SK Cetkovice, z.s.. Tentokrát se poprvé uskutečnila v prostorách společenské 

místnosti nových fotbalových šaten. Zúčastnili se jí jednak členové, ale i hosté a 

příznivci fotbalu. Na této schůzi jsme zhodnotili svoji činnost za uplynulý rok 2017 a 

udělali si výhled na rok 2018. Naše činnost se stejně jako v předchozích letech 

převážně soustředila na zajištění dobrého průběhu sportovních soutěží v kopané, 

údržbu hřiště a na zajištění financí na chod klubu.  

     Klub měl ke dnu konání VH 74 členů, z toho je 42 členů řádných s hlasovacím 

právem, 12 čestných členů a 20 členů mladších 18 let. SK je také členem FAČR. Zde 

máme registrováno 87 členů (především hráčů a funkcionářů).  Výkonný výbor 

pracoval v roce 2017 ve složení Horák Petr – předseda, Učeň Ladislav, Pospíšil Jakub, 

Pospíšil Jaroslav, Sychra Miroslav, Najer Radek, Jedlička David. Revizní komisi 

tvořili Slezák Pavel – předseda, Kubín David a Baběrád Antonín. 

     Valná hromada dále zhodnotila sportovní stránku jednotlivých mužstev. Klub měl 

v roce 2017 svá družstva v okresních fotbalových soutěžích, které organizuje Okresní 

fotbalový svaz Blansko. Muži hráli okresní soutěž III. třídy, starší žáci hráli okresní 

přebor systémem 8+1. Dále spolek organizuje kroužek přípravky. Zde jsou děti ve 

věku od 5 do 12 let. Děti z kroužku mají za sebou i první fotbalová utkání (s Kladkami 

a Benešovem). Všechny fotbalové týmy pravidelně trénují a také se mimo utkání 

v sezóně zúčastňují turnajů či přátelských zápasů. Trenéry u těchto mužstev byl 

Vojtěch Horák (v létě skončil u mužů), Petr Horák (muži a přípravka) a Miroslav 

Sychra (žáci). Trenéři jsou pravidelně vzděláváni. Trenérskou licenci „C“ vlastní ve 

spolku Petr Horák, Miroslav Sychra, Michal Letfus, Zbyněk Šmíd a David Jedlička.  

     Pokračovaly také práce na údržbě majetku.  V roce 2017 se nám podařilo získat 

dotaci z JMK, z dotačního programu v oblasti tělovýchovy a sportu v roce 2017 

Zkvalitnění sportovního prostředí v Jihomoravském kraji – okruh A ve výši 200.000,-

Kč. Jednalo se o akci s názvem „Fotbalové hřiště – závlahový systém a zábrany“.  Při 

této akci byl zřízen vrt na vodu (vč. vystrojení), který byl napojen do závlahového 

systému (dvou 10m3 retenčních platových nádrží, které byly pořízeny v roce 2016). 

Tento zdroj bude jako doplňkový k původnímu zdroji, kterým je rybník Vrbovec. 

Zároveň bude sloužit i jako mimořádná zásobárna pro zvláštní situace (např. hasičům). 

Celkové náklady akce činily 334.375,-Kč, z toho dotace činila 200.000,-Kč. Zbývající 

finanční částku na akci nám poskytla Obec Cetkovice ze svého rozpočtu na základě 

naší žádosti o příspěvek. Celá akce byla ukončena až v podzimních měsících.  
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     Náš klub se také podílí na kulturním, společenském a sportovním životě v obci. 

V loňském roce jsme například pořádali:    

- Sběr železa – 22.4.2017  

- Nohejbalový turnaj (spolupořadatelství s obcí) – sobota 3.6.2017 

- Pouťovou zábavu – 6.5.2017 

- Slavnostní otevření fotbalových šaten a 75. let fotbalu v Cetkovicích 

– 1.7.2017          

- Taneční zábavu – 14.10.2017  

- Silvestrovský fotbal - 31.12.2017 
 

     Dále jsme v sobotu 1. července 2017 uspořádali Slavnostní otevření nových 

fotbalových šaten a zároveň jsme oslavili 75 let kopané v Cetkovicích. Při něm byl 

uspořádán turnaj žáků, kde naši skončili na druhém místě za M.Třebovou, přípravka 

pak hrála s Benešovem. Muži si to rozdali s výběrem Malé Hané, kde nechyběli hráči 

z V. Opatovic, Světlé, Šebetova, Knínic, Vísek, Vanovic, Borotína či Sudic. 

Posledním utkáním pak byl souboj starších pánů Cetkovice - V. Opatovice. Celý den 

byl připraven i kulturní program, ve kterém vystoupil Vjechétek Jaroměřice, 

Mažoretky Cetkovice a se svým zpěvem Kateřina Horáková. Nechyběl i doprovodný 

program, kde se představili modeláři z V. Opatovic, nechyběla i jízda na čtyřkolce 

Martina Mlčocha, jízda na segway, velká trampolína či skákací hrad. Slavnostního 

otevření se zúčastnili i známé fotbalové osobnosti jako mistr Evropy a světa v malé 

kopané Ondřej Paděra, který měl mezi mladými fotbalisty velký ohlas a také známý 

fotbalový brankář Jaromír Blažek, fotbalový reprezentant České republiky a 

několikanásobný mistr ligy.  

     Náš klub od roku 2016 vede podvojné účetnictví, které vede paní Blanka Janková. 

Byla to podmínka k dotacím, které dostáváme z FAČR. Na jednání výkonného výboru 

byla aktualizovaná členská základna. Byli přijatí noví členové především z řad 

mládeže. Další členské příspěvky platíme jednorázově 300,-Kč ČUS za celý klub. 

Předseda poděkoval výkonnému výboru za jeho činnost a také poděkoval rodině 

Benešové za to, že téměř 10 let se starali o dresy družstva mužů. 

 

Valná hromada byla volební, a tak byl zvolen staronový výkonný výbor ve složení: 

Horák Petr – předseda SK 

Jedlička David – kulturní referent  

Najer Radek – kulturní referent- kontrola 

Pospíšil Jakub – kulturní referent  

Pospíšil Jaroslav – hospodář 

Sychra Miroslav – trenér žáků, tajemník 

Učeň Ladislav – sportovně-technický vedoucí   
 

Také bylo zvoleno staronové složení revizní komise ve složení: 

Slezák Pavel – předseda komise 

Kubín David - člen 

Baběrád Antonín - člen 



 

Březen 2018 

 11 

  

     Bylo také schváleno usnesení, které obsahovalo úkoly pro výkonný výbor a plán 

činnosti na rok 2018, který je obdobný jako v roce 2017.    

     Důležité je také zajištění finančních prostředků, bez kterých by náš klub nemohl 

existovat. Klub hospodařil s rozpočtem větším jak 170.000,-Kč (bez dotace na vrt). 

Převážnou část financí klub získává vlastní iniciativou (kulturními a společenskými 

akcemi). Velké poděkování také patří Obci Cetkovice a jejímu zastupitelstvu, které se 

podílí na spolupráci a podpoře klubu. Drtivou většinu výdajů klubu „spolkne“ 

doprava na fotbalová utkání, povinná platba za rozhodčí (v letošním roce díky 

rozhodnutí OFS dojde k razantnímu zvýšení částek), energie, poplatky za praní dresů a 

FAČR. Mezi sponzory patřily firmy Lescus, Molat, Dřevos, Dvořák comte.  

     Děkujeme touto cestou všem příznivcům, hráčům i sponzorům za činnost a finanční 

pomoc v roce 2017. 

Petr Horák 

 

 

Fotbal v březnu 
 

Muži 

3.3.2018     12.00 h  přátelské utkání Cetkovice – Benešov     umělá tráva Boskovice 

10.3.2018   12.30 h  přátelské utkání Cetkovice – V. Opatovice„B“  hřiště V.Opatovice  

24.3.2018   14.15 h  přátelské utkání Cetkovice – Jevíčko           umělá tráva Svitavy  

 

Na přelomu měsíce začíná jarní část sezóny 2017-2018: 

Muži NE 1.4.2018 15.30h  Cetkovice – Ostrov u Macochy 

Žáci NE 8.4.2018              Cetkovice – V. Opatovice   

 
 

****************************************************************************************** 
 

 

Informace 
 

 

Obecní úřad oznamuje, že od počátku února jsou vybírány 

platby za svoz komunálního odpadu na rok 2018 ve výši 460 Kč 

za občana.  

Dále jsou vybírány poplatky za psa – 80 Kč/pes, 50 Kč/pes 

pro seniory, 100 Kč za každého dalšího psa. 

Dále budou vybírány poplatky z pronájmu jednoho 

hrobového místa na 10 let na místním hřbitově ve výši 300,- Kč. 

Výše zmíněné poplatky můžete platit v kanceláři obecního úřadu v úředních 

hodinách, a to:  

 

Pondělí: 8
00

-12
00

, 14
00

-17
00 

                                 Středa:  8
00

-12
00

, 14
00

-17
00 

Poplatky lze také uhradit v sobotu 17.3.2018 od 8
00

 do 11
00

 v kanceláři Obecního 

úřadu. 
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……………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Zubní pohotovost o víkendech – Bžezen 2018 
 

Den     Lékař   Adresa     Telefon 

3.3. MUDr. Houdková Blansko, Pražská 1b 731 144 155 

4.3. MUDr. Tomaštíková  Adamov, Smetanovo nám. 327  516 446 398 

10.3. MUDr. Nečasová Blansko, ZŠ TGM,  Rodkovského 2 607 812 963 

11.3. MUDr. Vrtělová Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 455 

17.3. MUDr. Žilka Benešov, 19 516 467 313 

18.3. MUDr. Adamová Letovice, Masarykovo náměstí 18 516 474 018 

24.3. MUDr. Beranová Blansko, Gellhornova 9 735 056 656 

25.3. MDDr. Bočková Eva Kunštát, nám. ČSČK 38  516 462 203 

30.3. MUDr. Bočková Jana Kunštát, nám. ČSČK 38  516 462 203 

31.3. MUDr. Fenyk Letovice, Tyršova 15 516 474 310 
 

Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně na adrese 

Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 

hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin. 

 

****************************************************************************************** 
 

 

Informace o uskutečněných akcích 
 

 

Masopustní průvod 2018 
 

     Masopust, neboli lidově ostatky, fašank, voračky, 

voráčí, končiny, bývá třídenní svátek, po němž 

následuje čtyřicetidenní půst, který končí 

Velikonocemi. Co do data konání jde tedy každoročně 

o svátek pohyblivý. Naši předkové si vydatnou 

hostinou a mimořádně rozverným masopustním 

průvodem zpříjemňovali zimní období před dlouhým 

obdobím půstu.  

     Tuto tradici, o které jsou dochovány písemné zprávy 

již ze 13. století, i když svátek je zřejmě ještě staršího 

data, se snažíme udržovat i v naší obci. Letošní 

Masopustní průvod se u nás uskutečnil 3. února 2018. 

Pořádal ho Kulturní, školský a sportovní výbor při 

Zastupitelstvu obce Cetkovice, který se stal jedním z 

nositelů kultury v obci. Před masopustní sobotou v pořadatelích panovala obava, jaké 

je bude čekat počasí. Předtím se honily drobné dešťové přeháňky. I tak se postupně u 

pohostinství scházely zajímavé masky. Jejich počet byl trošku ovlivněn začátkem 

jarních prázdnin, kdy část spoluobčanů vč. dětí vyrážela na hory nebo na zimní 

dovolenou.  

     První zastávkou byla budova radnice, kde si starosta Petr Horák připravil pro 

„maškary“ občerstvení a drobné cukrovinky. Nechyběl ani přípitek slivovicí, kdy jim 

představitel obce popřál výbornou zábavu a sílu na dlouhou obchůzku obce. Nakonec 
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předal „šéfové“ průvodu, krásné „čarodějnici první kategorie“, symbolický klíč od 

obce a dal jí pravomoc k návštěvě občanů. Také dal jako první příspěvek do 

připravené kasičky. 

     Pak se vydal celý průvod na svou pouť obcí za hudebního doprovodu Ladislava 

Kubína. Postupně navštívil jednotlivé domácnosti. Někde bohužel asi ze strachu či 

nám neznámých důvodů neotevřeli a jinde však masky přivítali s otevřenou náručí a 

mimo finančních prostředků si pro ně připravili drobné občerstvení, které 

neodmyslitelně k Masopustu patří. A tak si účastníci pochutnali na koláčcích, 

koblížcích, obložených chlebíčcích, obložených talířích, řízečcích či vařeném 

„ovárku“. Nechyběly ani klobásky a dobrá slivovice či domácí višňovka. 

     Na konec musíme poděkovat všem, kteří se nebojí vlézt si do masky, trošku 

zesměšnit sami sebe. Zaslouží si i úctu za výkon, který předvedli při obchůzce. 

Pořadatelé také děkují všem, kteří přispěli do kasičky. Finanční prostředky 

budou použity na akce pořádané výborem pro děti i dospělé. 

 

         Petr Horák 
……………………………………………………………………........................................... 
 

Divadelní představení 

 

 

     Příběhy o hezké, ale hubaté Anče, jejím 

milém Kubovi, nenasytném a nepřejícím 

Trautenberkovi a spravedlivém Krakonošovi, 

který nenechá žádnou sousedovu podlost bez 

potrestání, zná snad každý z televizní 

obrazovky. 

     Divadelní spolek teaTrum Velké 

Opatovice navazuje na dlouholetou tradici 

ochotnického divadla ve Velkých 

Opatovicích. Se svým nastudováním 

Krakonošské pohádky od Vlastimila Pešky 

vystoupili v neděli 18. února v kulturním domě.  

     Každý ví, jak zlý Trautenberk škodí Krakonošovi v revíru a vymýšlí, jak získat 

něco lepšího pro sebe. Kuba, Anče a hajný se snaží všemožně vyhovět svému pánovi  

Trautenberkovi, i když jeho požadavky jsou často nesmyslné. Naštěstí je tam sojka 

„práskačka“, která všechno bedlivě sleduje a včas Krakonošovi Trautenberkovy 

záměry vyzvoní. Krakonoš zasáhne a všechno zachrání. Zlo prohrává a dobro žije. Na 

konci nechybí poučení.  Je to takové milé, vykouzlí vám to úsměv na tváři. 

     Všem návštěvníkům, a bylo jich hodně, se představení divadelního spolku teaTrum 

velice líbilo.    

         Marie Nechutová 
……………………………………………………………........................................................... 
 

V zemi ohně a ledu 
 

     14. února 2018  se v naší knihovně chystala přednáška pana Zdeňka Špíška "Island 

- země ohně a ledu".  
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     Pan Špíšek je zapálený cestovatel a rád se o své zážitky podělí. Tentokrát jsme se s 

jeho vyprávěním a diapozitivy vydali na ostrov Island, který je na naše poměry chlad-

ný a má zvláštní atmosféru. Leží na místě vulkanicky aktivním, a proto je známý hor-

kými gejzíry, prameny, sopkami a bizarní krajinou beze stromů, krajinou částečně po-

krytou plazícím se ledovcem. I přesto je obydlen, i když řídce. Je bezpečný, má skoro 

nulovou kriminalitu. Pan Špíšek vyprávěl o krátkém ostrovním létu, kdy je možné se i 

koupat, ale jen v bazéncích napájených horkou termální vodou. 

     Tuhle zajímavou přednášku si, bohužel, při-

šlo vyslechnout jen osm posluchačů. Bylo nám 

to líto a taky jsme se trochu styděli. Pan Špíšek 

se do Cetkovic vypravil až od Blanska autobu-

sem a navíc se zdravotním handicapem - pora-

něná páteř z jiné výpravy - a o holích se vydrá-

pal nahoru do knihovny se slovy, že Cetkovice 

jsou jeho nejvzdálenější štace. 

     Paní knihovnice měla připraveno bohaté 

občerstvení. Když jsme je pak sami konzumo-

vali, přemýšleli jsme, proč nepřišlo víc lidí. Že by je odradilo počasí? Nebo že venku 

už byla tma? Nebo dávali v televizi nějaký krásný seriál? Nebo se jim nechtělo opustit 

gauč? Možná, že Island už znají. 

     Zklamaná paní Janková se příště bude hodně rozmýšlet, než k nám zase někoho 

pozve. 

Dagmar Partyšová 
      

*************************************************************************** 

 

Pozvánka na nadcházející akce 
 

 
Obecní knihovna pořádá ve spolupráci  

   se Základní školou Cetkovice 

  

       Noc s Andersenem 
 

KDY:    v pátek 23. 3. v 18 h v knihovně s přespáním do   

              soboty 24. 3. 2018   -  8.30 h  

KDO:    žáci Základní školy Cetkovice 

 

 

 

Přihlášky s podrobnostmi obdrží děti ve škole. 

     V letošním nocování v knihovně si připomeneme 

knihu O pejskovi a kočičce, kterou Josef Čapek napsal 

před 70 lety. Děti se mohou těšit na spoustu her, soutěží, kvízů či tvoření. 
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……………………………………………………………………........................................... 
 

Setkání s dětmi z mateřské školy a s jejich rodiči 

 

KDY:  úterý 27. 3. 2018 po 16. h    v obecní knihovně 

Program:   čtení a povídání o Velikonocích, hádanky, říkadla; 

velikonoční  tvoření 

 
 

………………………………………………………………………........................................... 
 

Pozvánka na výstavu 

 

Hračky a kočárky 20. století 

 

KDY:  sobota 7. 4. 2018 14 – 17 h 

  neděle 8. 4. 2018 14 – 17 h 

KDE:   malý sál Kulturního domu v Cetkovicích 
 

Přijďte si prohlédnout zajímavé sběratelské kousky! 

………………………………………………………………………........................................... 
 

 

Základní škola Cetkovice, okres Blansko, příspěvková organizace Náves 91, 

67938 Cetkovice, tel.: 516477525, IČO: 70990255 

 

Ředitelství Základní školy Cetkovice, okres Blansko, příspěvková organizace 

oznamuje, že 

zápis do 1. ročníku základního vzdělávání  
 

proběhne na ZÁKLADNÍ ŠKOLE V CETKOVICÍCH  
 

3. dubna 2018 od 15:00 do 18:00 hodin 

 

Zápis dětí do základních škol vychází z ustanovení zákona č. 561/2004 Sb., o 

předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský 

zákon), ve znění pozdějších předpisů, kde je specifikován takto: 

 § 36 odst. 3 školského zákona: Povinná školní docházka začíná počátkem 

školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku věku, pokud mu 

není povolen odklad. Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce 

června příslušného školního roku, může být přijato k plnění povinné školní docházky 

již v tomto školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to 

jeho zákonný zástupce. Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce 

prosince k plnění povinné školní docházky podle věty druhé je také doporučující 

vyjádření školského poradenského zařízení, podmínkou přijetí dítěte narozeného od 

ledna do konce června doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a 

odborného lékaře, která k žádosti přiloží zákonný zástupce.  
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§ 36 odst. 4 školského zákona, ve znění účinném od 1. 1. 2017: Zákonný 

zástupce je povinen přihlásit dítě k zápisu k povinné školní docházce, a to v době od 1. 

dubna do 30. dubna kalendářního roku, v němž má dítě zahájit povinnou školní 

docházku. 

§ 37 odst. 1 školského zákona, ve znění účinném od 1. 1. 2017: Není-li dítě 

tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to písemně zákonný zástupce 

dítěte v době zápisu dítěte k povinné školní docházce podle § 36 odst. 4, odloží ředitel 

školy začátek povinné školní docházky o jeden školní rok, pokud je žádost doložena 

doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení a odborného 

lékaře nebo klinického psychologa. Začátek povinné školní docházky lze odložit 

nejdéle do zahájení školního roku, v němž dítě dovrší osmý rok věku. 

§ 37 odst. 2 školského zákona: Při zápisu do prvního ročníku základní škola 

informuje zákonného zástupce dítěte o možnosti odkladu povinné školní docházky. 
 

Průběh a organizace zápisu 

 

A) Formální část 

1. Zákonní zástupci předloží rodný list dítěte a průkaz totožnosti zákonného zá-

stupce – občanský průkaz, předají informace o tom, že oba zákonní zástupci 

souhlasí s umístěním žádosti na konkrétní škole a nepodají žádost o zápis na ji-

né škole. Předají informace o tom, který zákonný zástupce je pověřen jednáním 

se školou. 

2. Zákonný zástupce vyplní tiskopis Žádost o přijetí dítěte k povinné školní do-

cházce a dotazník o dítěti nebo vyplní tiskopis Žádost o odklad povinné školní 

docházky, a budete dokládat: 

 Doporučení příslušného školního poradenského zařízení 

 Doporučení odborného lékaře nebo klinického psychologa 

3. Projednání se zákonným zástupcem náležitosti zápisu a předání dalších infor-

mací pro zákonné zástupce v době zápisu 

4. Přednostně se zapisují žáci ze spádové oblasti a děti, které navštěvují MŠ Cet-

kovice 

5. Kapacita školy umožňuje přijetí do 30 žáků. 
 

B) Motivační část  

     1. Rozhovor pedagogického pracovníka s dítětem -  do 20 min. 

     2. Seznámení s prostředím školy – družina, tělocvična, třídy 

     3. Ukončení zápisu předáním upomínkových předmětů 
 

S dotazy se obracejte na paní ředitelku na telefonu 516477525 (po 13. hodině) 

nebo osobně každé pondělí od 14 do 16 hodin. 

V případě, že se nemůžete z vážných důvodů dostavit k zápisu, zatelefonujte nám. 

 

Mgr. Jana Kubínová, ředitelka školy 
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